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ВИМІРЮВАННЯ ВАЛОРИЗАЦІЇ ЗНАНЬ

На сайті Європейської Комісії опубліковане дослідження стосовно побудови
системи моніторингу процесу перетворення знань на цінність.

Документ   спрямований  на  держави-члени  та  асоційовані  країни
Європейського дослідницького простору, які проводять оцінювання того, як
на практиці реалізуються інновації на благо розвитку суспільства та задля
підвищення  конкурентоспроможності.  Пропонується  розглядати
«багатогранну  цінність»  діяльності  з  валоризації  знань:  від  комерційних
проривів до кращої державної  політики та залучення громад.  Для цього
запроваджується  система із  16  показників  та  41  метрики,  що дозволить
країнам  більш  точно  вимірювати  вплив  інвестицій  у  дослідження  та
інноваційну  діяльність  на  розвиток  економіки  та  суспільства  у
короткостроковому  та  довгостроковому  контексті.  Планується
відстежувати  комерціалізацію досліджень  (спільні  патенти  реального  та
академічного  сектору,  використання  інтелектуальної  власності,  венчурні
інвестиції,  кількість  наукових  стартапів),  внесок  досліджень  у
стандартизацію,  вплив  досліджень  на  формування  політики,  залучення
громад до валоризації  знань. Наголошується на необхідності узгодження
ключової  термінології  та  рівня  зрілості  наборів  даних  і  покращання
практики  їх  збору.  Надаються  рекомендації  щодо  пілотного  тестування
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метрик,  подальшого  вдосконалення  методології  та  покращення
узгодженості даних. Опитування і тематичні дослідження розглядаються як
важливе  джерело  інформації  для  підготовки  висновків  та  подальшого
розвитку  системи  показників,  які  будуть  використані  для  механізму
моніторингу  ERA.   Документ  буде  корисний   політикам  як  практичний
ресурс оцінювання прогресу у валоризації знань та розроблення заходів із
посилення впливу європейських досліджень.
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